

Prvi privatni univerzitet u Srbiji koji je akreditovan

Singidunum kakav danas jeste

Planiraš li za jednu godinu unapred, uzgajaj pirinač. Planiraš li za dvadeset godina, posadi drveće.
Planiraš li za ceo život, razvijaj ljude (kineska poslovice)

Ovih dana svi pričaju o upisu, akreditaciji, novom Zakonu o visokom obrazovanju, a niko ne priča o profesorima koji treba da predaju budućim studentima, njihovim profesionalnim, poslovnim i ljudskim karakteristikama. Fakultete dele na privatne i državne, akreditovane i neakreditovane, a opet niko ne postavlja pitanje ko vodi fakultete i ko stoji iza programa koji se nude budućim studentima.

Prof. dr Milovan Stanišić, rektor Univerziteta Singidunum, ekskluzivno za Danas govori o svojim planovima i donetim odlukama. „Svi mi živimo pod istim nebom, ali nemamo iste vidike“, kaže doktor ekonomskih nauka koji se ne boji da svoje ogromno znanje pokaže i primeni u praksi. Svestan da postoji nešto još ređe od sposobnosti, a to je sposobnost da se prepozna potencijal - profesor Stanišić je, vođen svojom vizijom, okupio grupu najboljih profesora i formirao prvi fakultet Univerziteta Singidunum, sada već davne, 1999. godine. Danas je Univerzitet Singidunum sinonim za kvalitet u visokom obrazovanju Srbije koji se sve više prepoznaje i u svetu.

• Kako ste došli na ideju da odete sa Ekonomskog fakulteta i osnujete privatni univerzitet u Srbiji?

- Dok sam studirao bio sam nezadovoljan studijama na našim univerzitetima. Dominirala je faktografija, učenje činjenica, bubanje materijala iz prošlosti i nedostatak prave veze sa realnim životom i realnim

ba da imaju. Na kraju je došlo do toga da sam shvatio da ne mogu da promenim veliki Beogradski univerzitet i Ekonomski fakultet, njihova shvatanja i potrebe. Bilo je vreme da krenem od nečeg novog. Tako je nastao prvi fakultet Univerziteta Singidunum.

• Kažu da kada su činjenice jasne, odluke same iskaču pred nas. Kad je reč o Singidunumu recite nam šta je to što vaš Univerzitet danas jeste?

- Mi smo prvi privatni univerzitet u Srbiji koji je akreditovan. Na našem Univerzitetu predaje preko dve stotine uglednih profesora koji su svoja zvanja sticali na državnim i svetskim Univerzitetima, a znanje u privredi i primenjenoj nauci. Mi imamo moderan prostor opremljen savremenim tehničkim rešenjima koja olakšavaju nastavu, a što se tiče nastavnog procesa, težimo stalnom unapređenju kvaliteta nastave, mentorskom sistemu rada u manjim grupama i primeni najsavremenijih nastavnih sredstava. Studenti koji postignu izuzetne rezultate u toku svog studiranja mogu da dobiju stipendije od strane Univerziteta. Mi sebe procenjujemo prema onome što smo sposobni da uradimo, dok nas drugi procenjuju prema onome što smo već uradili. To su sve činjenice koje se lako mogu proveriti i koje govore za nas. Sve je

Shvatio sam da ne mogu da promenim veliki Beogradski univerzitet i Ekonomski fakultet, njihova shvatanja i potrebe. Bilo je vreme da krenem od nečeg novog. Tako je nastao prvi fakultet Univerziteta Singidunum

poslovanjem. Video sam veliku razliku između onoga što treba da se uči i onoga što se učilo. Radeći na Ekonomskom fakultetu u Beogradu shvatio sam da su mnoge stvari na različitim kolosecima tj. između onoga što treba da se radi i onoga što se radi. Država je davala veliki novac za nešto što u suštini nije trebalo da bude tako. Ni tada, a ni sada, niko se nije bavio realnošću, odnosno, niko nije izučio koje su potrebe privrede, poslodavaca, kakav profil ljudi treba da bude, kakva znanja i koje poslovne veštine diplomci tre-

organizovano tako da studenti dobiju najbolju startnu poziciju za svoju životnu utakmicu.

• Šta za vas znači to što ste stavili studenta na prvo mesto i koliko to prihvataju vaše kolege na Univerzitetu?

- Jedna od najboljih nagrada u ovom životu je saznanje da nijedan čovek ne može iskreno da pomogne drugom čoveku, a da istovremeno ne pomaže i sebi. Udruživanje je početak. Ostajanje zajedno je napredak. Zajednički rad je uspeh, a to je ono što jeste Univerzitet Singidu-



num. Mi na Univerzitetu se trudimo da budemo kao jedna velika porodica jer smo svesni da od onoga što mi radimo danas zavise životi desetina hiljada ljudi u budućnosti. Naime zahvaljujući diplomama, znanju i veštinama koje dobiju na Univerzitetu naši diplomci će sutra hraniti svoje porodice, pomagati svojim roditeljima, zapošljavati druge ljude kada budu bili na pozicijama da rukovode. Mi još za vreme studija podstičemo sposobnost naših studenata da odrede jasne ciljeve i bitne prioritete u pogledu njihovog života, to je naša društvena odgovornost i mi smo je prihvatili kao takvu. Srbija budućnosti zavisi od njih, ima li odgovornije uloge od te? Čovek koji ide sam može odmah da krene. Ali onaj koji putuje sa drugima mora sačekati da se oni sprema - tu su profesori Univerziteta Singidunum posebni, mi radimo na tome da nas pamte deca naših studenata kao ljude koji su pokrenuli pozitivne promene u krizi koja vlada celim svetom i to ćemo uraditi.

• Rekli ste da vi sami pored činjenica ne volite da pričate o kvalitetu Univerziteta, i da su studenti ti koji prepoznaju kvalitet. Kako vi prepoznajete da su oni zadovoljni?

- Nema veće sreće od trenutka shvatanja da smo nešto postigli. Ja sam rekao da mi je najbitnije da stvorim određeni sistem koji će omogućiti da se ljudi menjaju na bolje i to smo uradili. Mi imamo vrlo kvalitetne mlade ljude i na državnim univerzitetima, ne želim da kažem da su naši državni univerziteti loši, naprotiv, oni su na vrhu i u Evropi i u svetu po načinima na koji rade u oblastima za koje su akre-

ditovani. Ali to je sada prevaziđeno. Savremeno visoko obrazovanje traži nešto drugo i pošto sam shvatio da je moja potreba da kod ljudi izazivam želju za menjanjem ja sam odlučio da na Univerzitetu Singidunum jedan od prioriteta ciljeva bude i taj da kod mladih ljudi razvijemo svest o tome da treba da budu odgovorni u svom životu i za svoj život. Znači, niko vam sreću neće doneti, za sreću se morate boriti sami na društveno prihvatljiv način, društveno prihvatljivim sredstvima i manirima u jednoj zdravoj i organizovanoj sredini, na način koji nije konfliktan. Tako sa našeg Univerziteta izlaze mladi ljudi koji na vreme shvataju da treba da uzmu sudbinu u svoje ruke i da budu odgovorni članovi jednog razvijenog demokratskog društva, što ima veći efekat na naš uspeh nego što skretanje medijske pažnje ikada može da postigne. Smatram da to radim sa uspehom više godina i ponosim se time. Razlika između uspešne osobe i drugih nije u nedostatku snage ili znanja, nego najviše u nedostatku volje.

• Šta bi ste vi kao roditelj i profesor poručili budućim studentima?

- Put prema vrhu počinje onog dana kada preuzmete potpunu odgovornost za sebe i prestanete da tražite izgovore. Univerzitetska diploma je osnova za svaki njihov budućni napredak, ali nije put ka vrhu. Ono što će ih odvesti do ostvarenja njihovih punih potencijala jeste studiranje u okruženju i sa ljudima koji mogu, umeju i hoće da im pomognu i da ih nauče kako da budu najbolji. Ako ne znaju gde tačno idu, završićete na nekom drugom mestu. Univerzitet Singidunum jeste mesto odakle će krenuti mnoge sjajne sudbine i mi se radujemo uspehu svakog našeg studenta, jer to je motiv naše istrajnosti da budemo još bolji.



**ВИСОКА АРХИТЕКТОНСКО
УРБАНИСТИЧКА ШКОЛА**
Ул. Моше Пијаде бр. 19, Панчево

Позитивно мишљење Комисије за акредитацију бр. 612-00436/2008-04 од 6. Јуна 2008. год.

Висока архитектонско урбанистичка школа - ВАУШ

Расписује

**КОНКУРС ЗА УПИС СТУДЕНАТА
У ШКОЛСКУ 2010/2011. год.**

- На прву годину студија - 20 студената
- На остале године студија

Услов за упис на прву годину студија је завршена средња школа у четворогодишњем трајању. Рангирање пријављених кандидата је на основу успеха из средње школе.

Пријављивање кандидата вршиће се од 01. јуна - 30. јуна 2010. год. од 10 ч. до 14 ч. у просторијама ВАУШ-а.

Упис кандидата вршиће се од 05. јула - 20. јула 2010. год. од 10 ч. до 14 ч. у просторијама ВАУШ-а.

Школарина за једну школску годину је **1500 евра** у динарској противвредности, уз могућност плаћања у 10 месечних рата. За упис у јуну стиче се попуст од 10% тако да је цена **1350 евра** у динарској противвредности. Плаћањем школарине у целокупном износу приликом уписа стиче се попуст од 5%, тако да је цена за упис у јуну и уплате целог износа **1250 евра**.

Све информације могу се добити путем телефона и интернет адреса ВАУШ-а:

013/347-944; 013/348-949; 064/222-59-44;
vaus2008@hotmail.com www.vaus.edu.rs

ВАУШ - Visoka arhitektonsko urbanistička škola u Pančevu

Prva i jedina visoka škola za arhitekturu i urbanizam u Srbiji

Visoka arhitektonsko urbanistička škola - VAUŠ školske 2010/2011. upisuje treću generaciju studenata.

UPIS JE BEZ PRIJEMNOG ISPITA - rangiranje prijavljenih studenata vrši se na osnovu uspeha iz srednje škole.

VISOKA ARHITEKTONSKO URBANISTIČKA ŠKOLA - organizovana je, prema Bolonjskoj deklaraciji, kao trogodišnja škola strukovnih studija. Nakon prve godine studiranja studenti mogu da se opredele za: **arhitektonski modul i modul urbanog planiranja**. Po završetku studija studenti dobijaju zvanja: **inženjer arhitekture i inženjer arhitekture - gradski planer**. Inženjer arhitekture može da radi u projektnom birou: na razradi arhitektonskih projekata, projektovanju manjih objekata, projektovanju kućnih vodovodnih i kanizacionih mreža, projektovanju enterijera ili na gradilištu: kao nadzor i u rukovođenju izgradnje objekata.

INŽENJER ARHITEKTURE - GRADSKI PLANER - ovo je zanimanje i jako potrebno za saradnika na poslovima izrade prostornih planova, opštih urbanističkih i regulacionih planova i urbanističkih projekata, u Javnim komunalnim preduzećima kao saradnici na izradi planova podzemnih i nadzemnih instalacija kao i na poslovima u državnim institucijama Lokalne samouprave, gde bi koristili svoje poznavanje naprednih tehnologija GIS.

OPREMA VAUŠ

Škola je opremljena računarima sa Internetom, najsavremenijim softverskim paketima za crtanje, kao i GIS računarskim instalacijama koje su ujedno i deo studijskog programa za primenu GIS u arhitektonskoj i urbanističkoj praksi.

PREDNOST VAUŠ - u tome je što studenti arhitektonskog i urbanističkog modula izuče više arhitektonskih a posebno urbanističkih predmeta u toku školovanja, nego na sličnim školama u Srbiji.

Modul urbanog planiranja je koncipiran tako da se kroz Urbano planiranje i projektovanje izučava i upravljanje zemljištem; tako da taj modul obuhvata: Uvod u urbano planiranje i upravljanje zemljištem - UPUZ, Državni i institucionalni koncept UPUZ, Analizu opravdanosti razvoja gradova, Planiranje infrastrukture i upravljanje vlasništvom, Upravljanje zemljištem na lokalnom nivou, uz korišćenje alata naprednih tehnologija Geografskih informacionih sistema - GIS i njihove primene u arhitektonskoj i urbanističkoj praksi. Navedeni predmeti su programski kompatibilni sa programima sličnih škola zemalja Evropske unije.

Velika prednost VAUŠ nad sličnim školama u Srbiji je rad u malim grupama kroz tutorski rad sa nastavnikom.



PREDNOST VAUŠ nad sličnim školama u Srbiji - rad u malim grupama

Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Beogradu

Kvalitet kao primarni interes

ISTORIJAT

Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Beogradu je naučno-obrazovna institucija, koja u kontinuitetu, od 1946. godine, obrazuje visokoškolske kadrove za fizičko vaspitanje u školama, sport i rekreaciju.

Koreni Fakulteta sežu od 1938. Godine, kada je formirana prva jednogodišnja škola za obrazovanje kadrova iz naše struke, odnosno do 1939. godine, kada je počela sa radom Škola za telesno vaspitanje u rangu više škole.

Od 1946. do 1953. godine radila je kao Državni institut za fiskulturu (odatle i popularno ime DIF, koje se zadržalo do današnjih dana), zatim od 1953. do 1956. godine kao Institut za fizičku kulturu, u periodu od 1956. do 1963. kao Visoka škola za fizičko vaspitanje. Godine 1963. smo primljeni u Beogradski univerzitet, od 1978. do 1988. godine delujemo kao Fakultet za fizičko vaspitanje, od 1988. do 2000. godine kao Fakultet fizičke kulture i od 2000. godine ime smo promenili u današnje – Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja.

FAKULTET:

- od 1946. godine ima godine biblioteku (danas sa umreženom računarskom podrškom za korisnike),
- od 1979. godine ima Muzej fizičke kulture Srbije Fakulteta za fizičko vaspitanje, danas Muzej sporta, sa desetinama hiljada eksponata vezanih za istoriju fizičke kulture i sporta. Nastao je iz muzejske zbirke osnovane 1946. godine. Organizovao je brojne prigodne izložbe u zemlji i inostranstvu.
- od 1949. godine u Srbiji se izdaje časopis „Fizička kultura“, da bi od 1990. godine izdavač postao Fakultet fizičke kulture Univerziteta u Beogradu. Fakultet je i danas izdavač ovog časopisa od nacionalnog značaja. Od 1961. do 1977. Fakultet izdaje „Anale“, a od 1990. „Godišnjak“ i zbornike radova sa naučnih i stručnih skupova, održanih na Fakultetu.
- od 1990. godine, ima Metodičko istraživačku laboratoriju za potrebe nastave i naučno-istraživačke delatnosti

- od 2001. godine ima računarski centar sa lokalno umreženim računarskim centrom i centralnim serverom u improvizovanim uslovima. Danas ima serversku sobu sa šest računara i sedam uređaja za neprekidno napajanje i sve službe i kabinete vezane na internet. Od 2003. godine opremljena je računarska učionica sa 20 računara vezanih za Akademsku mrežu.

Od osnivanja na Fakultetu je diplomiralo 4.389 studenata, magistarsku tezu je odbranilo 353 studenta, a doktorsku disertaciju 171 student.

Polazeći od osnova utvrđenih našom misijom, Fakultet je trajno opredeljen da teži unapređenju kvaliteta visokog obrazovanja i uključivanja u jedinstven evropski prostor visokog obrazovanja.

POLITIKA KVALITETA

Kvalitet obrazovnih procesa i naučno-istraživačkog rada je primarni interes i deo poslovne politike Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Beogradu. Nastavni procesi na svim studijskim programima, naučno-istraživački rad i poslovanje Fakulteta moraju imati zadovoljavajući nivo i biti prepoznatljivi i cenjeni od strane studenata, poslodavaca i zaposlenih.

CILJEVI I ZADACI

Osnovni zadatak i misija Fakulteta su aktivnosti na realizovanju društvenih potreba za kvalitetno školovanim stručnjacima i naučnim radnicima, koji svoju delatnost vrše u dva velika sistema: obrazovanju i sportu, kao i zadovoljenje svih potreba društva za specijalizovano obrazovanim stručnjacima u ovoj oblasti.

Fakultet organizuje studije na svim nivoima akademskih studija fizičkog vaspitanja i sporta i strukovnih studija sporta i rekreacije.

Cilj Fakulteta je formiranje, kompetentnog i samostalnog stručnjaka i naučnog radnika, u skladu sa savremenim trendovima obrazovanja u svetu, uz uvažavanje zahteva vezanih za procese na kojima se savremeno školovanje zasniva (konkretni, ostvarljivi i merljivi).



**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА**

**КОНКУРС ЗА УПИС НА ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА
ЗА ШКОЛСКУ 2010/2011. ГОДИНУ**

**◆ ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА И СПОРТА**

ЗА ЗВАЊЕ ПРОФЕСОР ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА И СПОРТА
4 године студија, 160 буџетских студената

◆ ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ СПОРТА

ЗА ЗВАЊЕ ТРЕНЕР

3 године студија, 90 (22 буџетских; 68 самофинансирајућих) студената

◆ ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ РЕКРЕАЦИЈЕ

ЗА ЗВАЊЕ ОРГАНИЗАТОР СПОРТСКЕ РЕКРЕАЦИЈЕ

3 године студија, 30 (8 буџетских; 22 самофинансирајућих) студената

Припреме за полагање пријемног испита почињу од понедељка, 31. маја 2010. године.

Информатор о пријемном испиту и условима студирања може се набавити у Скриптарници Факултета и на сајту Факултета www.dif.bg.ac.rs.

Све информације се могу добити на број телефона + 381 11 35 31 000, на сајту Факултета www.dif.bg.ac.rs или на Факултету улица Благоја Паровића 156, Београд.



Приватна Основна школа
"Владислав Петковић ДИС"

Прва Приватна Основна школа у Новом Саду „Владислав Петковић Дис“, основана је 2007. године и акредитована од Покрајинског Секретаријата за образовање. Школа уписује трећу генерацију ђака од I до VIII разреда. Настава у школи реализује се на српском језику, по Програму Министарства просвете РС, а родитељи имају могућност да део Програма прописаног од стране Министарства просвете, ученици свакодневно похађају и на енглеском језику. Настава је целодневна од 9-16 часова. Ученици у току наставног дана имају редовну, додатну, индивидуалну наставу, ваннаставне активности, израду домаћих задатака, као и наставу на енглеском језику.

Школа је опремљена најсавременијим наставним средствима и специјализованим учионицама, кабинетима за физику, хемију, биологију и информатику. У школи су ангажовани компетентни професори и стручни сарадници који су мотивисани да се усавршавају и постижу високе стандарде у настави.

Приватна Основна школа „Владислав Петковић Дис“ у Београду, основана 2006. године и акредитована од Министарства просвете, уписује четврту генерацију ђака.

Приватна Гимназија „Владислав Петковић Дис“, основана је 2008. године у Београду, као гимназија општег типа и уписује другу генерацију ђака.

Ове три школе, део су јединственог образовног система „Владислав Петковић Дис“, а основни спецификуми су:

1. Настава се реализује по Програму Министарства просвете;
2. Део националног програма деца свакодневно усвајају и на енглеском језику;
3. Настава се одвија у одељењима од 10-12 ученика;
4. Целодневна настава од 9-16 часова, три оброка: до ручак, ужина, ручак.

Образовни систем „Владислав Петковић Дис“, као систем модерних школа са савременим начином реализације наставних планова и програма, даће нови допринос и подстицај квалитету образовања у нашој земљи.

5. Настава се одвија у одељењима по 10-12 ученика;
6. Целодневна настава од 9-16 часова, три оброка: до ручак, ужина и ручак.

Megatrend univerzitet akreditovan i kao ustanova

На седници републичке Комисије за акредитацију, одржаној у петак, 11. јуна 2010, закључено је да и Megatrend univerzitet као заједница факултета и високих школа, испуњава све неопходне кадровске, програмске, просторне и техничке услове за обављање образовне и научне делатности.

Високе школе и факултети из академског система Megatrend, као и одговарајући студијски програми, акредитовани су ранијим одлукама Комисије. Вест о акредитацији Megatrenda као установе саопштио је ректор, проф. др Мића Јовановић, на пријему за новинаре одржаном такође у петак, 11. јуна.

www.skoladis.edu.rs



Прва Приватна Основна школа
"Владислав Петковић ДИС"
Уписује IV генерацију
ђака од I до VIII разреда



Цвећарска 1
21000 Нови Сад

...У Новом Саду, упис је у току...

Све информације можете добити путем
телефона: 021/300-872 и 063/169-8390



Приватна Основна школа
"Владислав Петковић ДИС"
Уписује V генерацију
ђака од I до VIII разреда



11000 Београд
Ђорђа Вајферта 5

...У Београду, упис је у току...

Све информације можете добити путем
телефона: 011/3442-427 и 063/169-8390



Приватна Гимназија
"Владислав Петковић ДИС"
Уписује III генерацију
ђака од I до IV разреда



11000 Београд
Ламартинова 8

...У Београду, упис је у току...

Све информације можете добити путем
телефона: 011/3835-152 и 063/169-8390



УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

Краљице Наталије 43
Тел.: 011/3615-225; 011/2683-952
www.uf.bg.ac.yu
E-mail: dekanat@uf.bg.ac.yu

Наставни планови Учитељског факултета усклађени са болоњским процесом

Студије у изузетном амбијенту

Учитељски факултет (који се налази у строгом центру града) школује учитеље - на Смеру за учитеље и васпитаче - на Смеру за образовање васпитача у предшколским установама. Основне и мастер студије, на оба смера, акредитоване су. Школовање траје VIII + II семестара по новим студијским програмима којима се обезбеђују теоријска и практична знања неопходна за обављање учитељског и васпитачког позива. Током студија, студенти стичу професионалне компетенције у области планирања, организовања, реализовања и вредновања образовног и васпитног процеса, као и у области комуникације, решавања проблема у разреду и разумевања потреба деце. Велика пажња се поклања професионалној пракси, односно боравку и раду у основним школама током студирања.

Наставни планови Факултета усклађени су са болоњским процесом и Законом о високом образовању тако да студенти на оба смера већ сада знају читав процес свог образовања. Планови, помоћу одређених модула, пружају могућност за блага усмерења током студија.

За младе људе који се школују да раде са децом веома је важан и амбијент у којем стичу своја стручна знања и компетенције. Зато се на Учитељском факултету пуно улаже у опрему простора, учионица и кабинета.

Студентима стоје на располагању изузетно добро опремљена биб-



лиотека, читаоница, клуб - интернет, компјутерска лабораторија и студентски клуб.

На Факултету раде Хор и Студентско позориште.

Факултет има своја одељења у Вршцу и Новом Пазару.

Факултет прима по сто четрдесет студената на Смеру за учитеље и Смеру за образовање васпитача у предшколским установама - у Београду; по осамдесет студената на Смеру за учитеље - у одељењима у Вршцу и Новом Пазару.

Сви кандидати који конкуришу за упис полажу проверу говорних, музичких и физичких способности (која је елиминаторног карактера) и пријемни испит/тестове из српског језика и књижевности и опште културе.

За кандидате за упис на оба смера организована је припремна настава из свих потребних области за пријемни испит.

Ближа обавештења на сајту Факултета.

UNIVERZITET SINGIDUNUM

NA OSNOVU ČLANA 83. ST. 1. ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANJU („SLUŽBENI GLASNIK RS“ BR. 76/05, 100/07, 97/08), ČLANA 68. STATUTA UNIVERZITETA „SINGIDUNUM“ I ODLUKE SENATA UNIVERZITETA OD 17.03.2010. GODINE, UNIVERZITET SINGIDUNUM

RASPISUJE KONKURS ZA UPIS NA OSNOVNE AKADEMSKE STUDIJE ZA ŠKOLSKU 2010/2011. GODINU

POSLOVNI FAKULTET

Studijski program:

POSLOVNA EKONOMIJA

Izborne opcije:

- FINANSIJE I BANKARSTVO
- RAČUNOVODSTVO I REVIZIJA
- OSIGURANJE
- POSLOVNA INFORMATIKA
- BRENDIRANJE I DIZAJN

Studijski program:

MARKETING I TRGOVINA

Ul. Danijelova 32, 11000 Beograd, Srbija
Telefon: 011 30 93 206, 30 93 207
www.singidunum.ac.rs

FAKULTET ZA INFORMATIKU I RAČUNARSTVO

Studijski program:

INFORMATIKA I RAČUNARSTVO

Bulevar Zorana Đinđića 44, 11070 Novi Beograd, Srbija
Tel. 011/31 21 563, 31 21 349
www.singidunum.ac.rs

FAKULTET ZA TURISTIČKI I HOTELIJSKI MENADŽMENT

Studijski program:

TURIZAM I HOTELIJERSTVO

Izborne opcije:

- TURIZAM
- HOTELIJERSTVO
- GASTRONOMIJA

Ul. Danijelova 32, 11000 Beograd, Srbija
Telefon: 011 30 93 206, 30 93 207
www.singidunum.ac.rs

FAKULTET ZA MENADŽMENT

Studijski program:

INŽENJERSKI MENADŽMENT

Izborne opcije:

- UPRAVLJANJE KVALITETOM
- INDUSTRIJSKI DIZAJN

Bulevar Zorana Đinđića 44, 11070 Novi Beograd, Srbija
Tel. 011/31 21 563, 31 21 349
www.singidunum.ac.rs

POSLOVNI FAKULTET U VALJEVU

Studijski programi:

FINANSIJE I BANKARSTVO RAČUNOVODSTVO POSLOVNA INFORMATIKA TURIZAM I HOTELIJERSTVO

Ul. Železnička 7, 14000 Valjevo, Srbija
Tel. 014 29 26 10, 29 26 11
www.pfv.singidunum.ac.rs

USLOVI UPISA:

Opšti uslovi za upis su završena srednja škola i položen prijemni ispit, odnosno ispit za proveru sklonosti i sposobnosti.

Rang lista prijavljenih kandidata utvrđuje se prema sledećim merilima:

- uspeh u srednjoj školi (zbir prosečnih ocena svakog razreda srednje škole pomnožen sa 2) vrednuje se sa maksimalno 40 bodova
- rezultat postignut na prijemnom ispitu, odnosno ispitu za proveru sklonosti i sposobnosti vrednuje se sa maksimalno 60 bodova

UPIS JE U TOKU!

www.upis.singidunum.ac.rs

DEPARTMAN ZA POSLEDIPLOMSKE STUDIJE I MEĐUNARODNU SARADNJU RASPISUJE

KONKURS ZA UPIS NA AKREDITOVANE DIPLOMSKE MASTER STUDIJE ZA ŠKOLSKU 2010/2011. GODINU

Studijski program

POSLOVNA EKONOMIJA

Izborne opcije:

- FINANSIJE I BANKARSTVO
- OSIGURANJE
- POSLOVNA INFORMATIKA
- RAČUNOVODSTVO I REVIZIJA
- STRATEGIJSKI MENADŽMENT

Studijski program

MARKETING I TRGOVINA

Studijski program

INŽENJERSKI MENADŽMENT

Izborne opcije:

- MENADŽMENT INŽENJERSKIH SISTEMA
- UPRAVLJANJE KVALITETOM

Studijski MASTER programi u trajanju od dva semestra (60 ECTS) su namenjeni studentima koji su diplomirali na fakultetima u četvorogodišnjem trajanju (240 ECTS).

Studijski MASTER programi u trajanju od četiri semestra (120 ECTS) su namenjeni studentima koji su diplomirali na fakultetima u trogodišnjem trajanju (180 ECTS).

Kandidati dobijaju zvanje MASTER za izabranu oblast.

Uslovi za upis: završeni fakultet i intervju sa kandidatom.

Studije su usklađene sa principima Bolonjske deklaracije.

Rok za prijavu do 30. 10. 2010.

tel: 011/3093 240, 3094 047; faks: 011/ 3093 293; e-mail: poslediplomske@singidunum.ac.rs
www.singidunum.ac.rs

Studijski program

POSLOVNI SISTEMI U TURIZMU I HOTELIJERSTVU

Izborne opcije:

- POSLOVNI SISTEMI U TURIZMU
- TURISTIČKO TRŽIŠTE

Studijski program

SAVREMENE INFORMACIONE TEHNOLOGIJE

Izborne opcije:

- ZAŠTITA INFORMACIONIH SISTEMA I DIGITALNA FORENZIKA
- INTELIGENTNI POSLOVNI SISTEMI
- SAVREMENE INTERNET TEHNOLOGIJE

DEPARTMAN ZA POSLEDIPLOMSKE STUDIJE I MEĐUNARODNU SARADNJU RASPISUJE KONKURS ZA UPIS NA AKREDITOVANE DOKTORSKE STUDIJE ZA ŠKOLSKU 2010/2011. GODINU

Studijski program

FINANSIJE I BANKARSTVO

polje društveno-humanističkih nauka,
oblast Ekonomske nauke

Studijski program

INŽENJERSKI SISTEMI U MENADŽMENTU

polje tehničkih nauka,
oblast Inženjerski menadžment

Studije su usklađene sa principima Bolonjske deklaracije, u trajanju od 6 semestra (180 ECTS).

Kandidati dobijaju zvanje
DOKTOR NAUKA
za izabranu naučnu oblast.

Uslovi za upis: završene diplomske-master studije (300 ECTS) ili osnovne akademske studije u trajanju od 5 godina i intervju sa kandidatom. Upisne kvote su ograničene.

Rok za prijavu do 30. 10. 2010.

Studijski program

MENADŽMENT U TURIZMU

polje društveno-humanističkih nauka,
oblast Menadžment i biznis

Studijski program

NAPREDNI SISTEMI ZAŠTITE

polje prirodnih i matematičkih nauka,
oblast Informatika i računarstvo

Danijelova 32, 11000 Beograd

tel: 011/ 3094 047, 3093 220, 3093 240; faks: 011/ 3093 293; e-mail: poslediplomske@singidunum.ac.rs

www.singidunum.ac.rs